Ich habe ein Tier gefunden/gesichtet
Bitte schicken Sie den ausgefüllten Fragebogen inkl. Bild des Tieres (falls vorliegend) per Email an tierheim@marburg.de. Er wird auf unserer Homepage und auf unserer Facebook-Seite veröffentlicht, um die Öffentlichkeit über den Fund zu informieren und die Besitzer zu finden.
Angaben zum Tier

Tierart:
Rasse:
Farbe:
Besondere Merkmale/Verhalten:
Wann und wo wurde das Tier gefunden:
Chip Nummer:
Tattoo:
Bild des Tieres bitte im Anhang der Email einfügen!
[bookmark: _GoBack]Angaben zum Finder

Name:
Adresse:
Telefonnummer:
Dürfen wir Ihre Telefonnummer mit der Anzeige veröffentlichen (ja/nein)?
Emailadresse:
Dürfen wir Ihre Emailadresse mit der Anzeige veröffentlichen (ja/nein)?
(Durch eine Veröffentlichung Ihrer Kontaktdaten, können Besitzer sich gegebenenfalls schneller bei Ihnen melden, als wenn eine Kontaktaufnahme ausschließlich über das Tierheim erfolgen kann.)


Ihre Daten werden ausschließlich zur Bearbeitung Ihres Anliegens verwendet. Name und Adresse werden, wenn nicht anders durch Sie gewünscht und bestätigt, vertraulich behandelt. Ausschließlich der ungefähre Fundort (Straßenangabe erfolgt, wenn nicht anders gewünscht, ohne Hausnummer) wird veröffentlicht.
Geben Sie bitte im Fragebogen an, ob  Ihre Telefonnummer und/oder Emailadresse mit der Fundanzeige veröffentlicht werden darf, um einen direkten Kontakt zu ermöglichen.
Bitte stellen Sie vor Abgabe eines Fundtiers an potentielle Besitzer sicher, dass es sich tatsächlich um den rechtmäßigen Halter handelt (z.B. durch ein Foto, Impfpass mit Angaben zum Tier/Chipnummer o.ä.). Bei Unklarheit, Fragen und Problemen können Sie sich direkt an das Tierheim, an die Polizei oder das Ordnungsamt wenden.
